Rekrutacja
do klasy pierwszej
Publicznej Szkoły Podstawowej
im. Batalionów Chłopskich
w Starych Zawadach
na rok szkolny 2017/2018


· Do klasy pierwszej Publicznej Szkoły Podstawowej w Starych Zawadach przyjmuje się dzieci 7-letnie urodzone w 2010 roku, które rozpoczęły realizację obowiązku szkolnego w poprzednim roku szkolnym 2016/2017.
Dziecko 6 – letnie będzie miało prawo do rozpoczęcia nauki w klasie pierwszej o ile korzystało z wychowania przedszkolnego w poprzednim roku szkolnym tj: 2016/2017. Jeżeli dziecko 6 – letnie  nie uczęszczało do oddziału przedszkolnego, rodzic również może je zapisać do klasy pierwszej. W takim przypadku niezbędna będzie opinia poradni psychologiczno– pedagogicznej o możliwości rozpoczęcia nauki w szkole

· Dzieci zamieszkałe w obwodzie szkoły przyjmowane są na podstawie zgłoszenia rodziców. Wypełnione zgłoszenie  podpisują oboje rodzice/prawni opiekunowie i składają w sekretariacie szkoły.

· Kandydaci zamieszkali poza obwodem Publicznej Szkoły Podstawowej mogą być przyjęci do klasy pierwszej za zgodą dyrektora, jeżeli szkoła będzie dysponowała wolnymi miejscami (postępowanie uzupełniające).

· Kandydaci zamieszkali poza obwodem szkoły przyjmowani są na podstawie wniosku rodziców oraz ( zgodnie z Uchwałą Nr XXVII/1/2017 Rady Gminy Jedlińsk z dnia 9 lutego 2017 roku).

· [bookmark: _GoBack]Wzór zgłoszenia i  wniosku dostępne są w sekretariacie szkoły lub na stronie internetowej w zakładce „Rekrutacja”.

· Termin zgłaszania dzieci (kandydatów) upływa 31 marca 2017 roku.




